

Start în campania electorală

Pină la alegerile din 20 mai au mai rămas, aşadar, 60 de zile, două luni pline. Vor fi, prin urmare, două luni în care toate componentele mass media vor fi suprasolicitate de protagoniştii grupărilor politice şi de alegători. În ce ne priveşte, respectul integral al statutului nostru ne obligă enorm. Ştim asta şi ne vom asuma această obligaţie, în virtutea voinţei de a sluji exclusiv OMUL, ADEVĂRUL, DEMOCRATIA.

Aşadar, s-a notificat oficial startul. Să privim cu puţină atenţie înlăuntrul „bătăliei”, aducând sub vizor ambele componente — electoratul şi partidele. Evident, în prim plan electoratul. Ce aşteaptă acesta: precizarea, la modul concret şi exhaustiv, a platformelor electorale, acestea din urmă, prin natura lucrurilor având, majoritar, doar culoare principală, dar cum

EDITORIALUL ZILEI

concepi concret, la specific românesc, aici şi acum materializarea este întrebarea de căpătii a fiecărui alegător. Situaţia grea moştenită, slaba experienţă în domeniul exerciţiului democratic impun tuturor partidelor, tuturor personalităţilor, tuturor candidaţilor supunerea integrală la imperativul de a face din politică, în primul rînd, un act de pedagogie socială.

Eroare capitală ar fi ca vreunii, orbiţi de tentaţia puterii, să se înscrie în campania electorală sub semnul confruntării cu orice preţ, cu orice mijloace. Ar fi nu numai o eroare strategică, ci, îndrăznim s-o spunem, un păcat capital, sub aspect politic, o sinucidere. Oprestat, jugulat, minţit şi umilit, în lunga noapte comunistă, acest popor, mîndru de stirpea-i şi de vrednicia cu care şi-a apărât fiinţa, nu are nevoie de gladiatori în arena politică, ci de oameni cu gînd curat, care sînt dispuşi să slujească. Omul public este sluga preaplecată a intereselor comunităţii. Cit de frumos şi de înălţător încondea această cerinţă de maximă probitate morală Simion Mehedinţi în aceste cuvinte: „Mărimea şi puterea unui popor depind... de mărimea şi lărgimea de orizont a conducătorilor, de credinţa şi jertfelnicia pe care aceştia o au faţă de comunitatea în care trăiesc şi de seriozitatea cu care aceştia trăiesc răspunderea istorică pe care Dumnezeu le-a aşezat-o pe umeri”.

Dialog şi jertfelnicie, iată calea, iată semnul sub care vom învinge cu toţii!

TRIBUNA

IN PAGINA A II-A:

INFORMAȚII



Piața liberă sibiană — o realitate și o certitudine care confirmă continua îmbunătățire a aprovizionării populației

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVI,
nr. 73
Miercuri,
21 martie
1990
4 pagini,
50 bani

Ce se întîmplă la Tg. Mureș?
Declarația Biroului Executiv
al C.P.U.N. (în pagina a III-a)

SEMNAL

Recent, a apărut în librăriile sibiene volumul II al lucrării „Sibiul și ținutul în lumina istoriei” (Editura Dacia, 182 pag. + 8 planșe, 15,50 lei) avîndu-i ca autori pe N. Nistor și M. Marinescu-Frăsineț. O carte interesantă care merită a fi citită.



MERCI, RENNES!

Primum din parea domnului dr. Victor Gîrlonțea un mesaj căruia îi oferim cu bucurie spațiul tipografic necesar:

„În ziua de duminică, 11 martie 1990, cel peste 200 de bolnavi din Spitalul de boli pulmonare din Sibiu au primit ajutoare substanțiale în alimente, din orașul Rennes. Acțiunea umanitară aparține organizației „Medicii fără frontiere” — filiala Rennes, patronată de domnul dr. Guillot Jean-Yves și a fost de această dată condusă de domnul Olivier Mauris și domnul Didier Heulot. Se cuvine să menționăm că de un ajutor similar s-au bucurat toți bolnavii din acest spital în luna ianuarie 1990, atunci cînd conducătorul delegației „M.F.S.” din Rennes a fost însuși domnul dr. Guillot Jean-Yves — receptiv și impresionat de condiția socială a bolnavilor noștri.

Mă fac mesagerul tuturor bolnavilor în a mulțumi din inimă pentru aceste ajutoare necesare și deosebit de utile în procesul de însănătoșire”.

MĂRTURISIRI Morții nu pot povesti. Martorii, da!

1. „Transmiterea proceselor de la Sibiu, București, dar mai ales cel care se desfășoară acum la Timișoara, m-a determinat să vorbesc. Nimeni nu a tras. Toți sînt nevinovați. Morții nu pot vorbi. Noi, martorii oculari ai acelor ore, o putem face. Și o facem conștienți fiind că o mărturisire, un adevăr spus despre acele evenimente poate ucide. Îmi asum acest risc”. Sînt cuvintele d-lui Ioan Sturz, jurist, salariat al Primăriei județului Sibiu. Pentru cunoașterea adevărului, a întrebării fundamentale — cine a tras, cine sînt autorii celor peste 90 de morți și ai sutelor de răniți din Sibiu? —, se impune rememorarea succintă a evenimentelor zilei de 22 Decembrie. Dar mai bine să-i dăm cuvîntul d-lui Sturz.

„Una dintre coloanele demonstrațiilor se îndreaptă spre sediile miliției și securității,

(continuare în pag. a III-a)

Prin piețele Sibiului

Ce-i mai plin: buzunarul sau sacoșa?

...16 martie a.c., în Piața Cîmbi. Produsele proaspete ne îmbie, prețurile mai puțin: telemeaua 60—70 lei, carnea de miel 40—70 lei, urda 40—50 lei, mierea de albine 70—80 lei, miezul de nucă 120—140 lei, arpagic 20—30 lei, pătrunjel 20—25 lei, ceapa uscată 8—10 lei, smîntina 70 lei.

„Prețurile acestea — ne precizează Teofil Cadar, administratorul piețelor libere din Sibiu — scad și urcă simțitor de la o zi la alta, în funcție de abundența mărfurilor și concurența unităților comerciale de stat (I.C.S.L.F., Agrocoop etc.)”.

Iată și cîteva recorduri ale pieței libere în această însoțită zi de martie: Dumitru G. (Rășinari) și Vasile T. (Sadu) au vîndut produse de peste 10 000 lei fiecare; Dobra S. (Selimbăr) — de 5 000 lei; Istvan G. (Turda) — 4 000 lei și Ioan Toth din cadrul Stațiunii de cercetare pomicolă Cisnădie care a realizat peste 3 000 lei prin vînzarea către populație a 300 puietți (meri, peri, pruni).

Am notat și unele nemulțumiri ale producătorilor legate în special de modul de încasare a taxelor de forfetare. „Nu că ne zgîrcim noi la plată, dar cum se schimbă încasatorul se schimbă și tariful...”

Și pentru că piața liberă înseamnă și inițiativă liberă, l-am rugat pe domnul Teofil Cadar să ne detalieze cîteva dintre preocupările imperative înscrise pe agenda de lucru a Administrației piețelor din Sibiu:

— De la început vreau să menționez faptul că suprafața totală a piețelor sibiene (30 120 m.p.) nu este satisfăcătoare dacă avem în vedere dezvoltarea impletuoasă a sectorului particular. Este cazul și timpul să ne fie redați cei 40 000 m.p. (vechii Obor de vite) pe care ni i-au luat Școala de șoferi și Clubul sportiv „Independența”. Considerăm, de asemenea, că este necesară deschiderea unor noi piețe în cartierele Strand, Valea Aurie și Gară.

— Cine și ce vă împiedică să realizați aceste idei?

(continuare în pag. a III-a)
Ioan VIDRIGHIN
Foto: FRED NUSS

Presa care ne sosește din R.S.S. Moldovenească ilustrează — în cadrul procesului general de democratizare a vieții economice și social-culturale — preocuparea și interesul manifestate de populația românească de aici pentru trecerea la alfabetul latin. Un prim aspect, într-un proces deloc simplu, este demonstrat de scrierea cu caractere latine a unor titluri, articole sau chiar pagini, cu deosebire, în paginile de duminică. Pentru inițierea în alfabetul latin cotidianul „Moldova socialistă” a început, încă din anul tre-

cut, să publice abecedarul în fascicule. La fel, aflăm că revista „Nistru” publică Bi-

ba maternă în grafie latină este stînjinit însă de lipsa de carte românească.

menii (literatură pentru copii, beletristică, carte religioasă, carte tehnică, științifică, istorie, medicină etc. să le aducă la redacția noastră din str. Dr. I. Rațiu nr. 7, zilnic între orele 9—12), noi obligîndu-ne să perfecțăm formele pentru ajungerea acestora în patrimoniul unor biblioteci din Basarabia și Bucovina. Mai menționăm și faptul că donatorii din județ pot trimite cărțile prin poștă pe adresa noastră. Ziarul nostru va publica, periodic, numele donatorilor.

ORICINE POATE SĂ AJUTE

Cărți pentru Basarabia și Bucovina

bla pe fragmente (în ultimii 150 de ani aici nu s-a tipărit nici o carte religioasă în românește!). Interesul mare pe care frații noștri de dincolo de Prut îl arată față de lim-

ba pe fragmente (în ultimii 150 de ani aici nu s-a tipărit nici o carte religioasă în românește!). Interesul mare pe care frații noștri de dincolo de Prut îl arată față de lim-

Jertfa supremă pentru libertatea noastră (I)

Se implinesc miine, trei luni de la înfăptuirea Revoluției din România pentru înlăturarea dictaturii ceaușiste și instaurarea libertății, pentru care și-au jertfit viața și mulți sibieni, în majoritate tineri.

Comitetul de inițiativă pentru cinstirea memoriei eroilor Revoluției și-a propus, pe lângă ridicarea unor monumente care să glorifice lupta sibienilor contra dictaturii, și popularizarea celor care și-au jertfit cea mai de preț avuție a omului: viața.

Iată, în acest număr al ziarului, patru dintre eroii sibieni care au înfruntat cu măreție și curaj gloanțele ucigașilor, eroi cărora le datorăm în veci recunoștința noastră:



POȘA TOMA, în vîrstă de 21 de ani, din Turnu Roșu, ucis în 22 decembrie 1989 în fața miliției. S-a eliberat din armată cu aproximativ o lună înainte de Revoluție, în 17 noiembrie.



FOLEA ANDREI, de 22 de ani, ucis în 23 decembrie pe strada Călugăreni. Colegii de muncă de la I.M. Mîrșa și consătenii săi din Cîrțișoara îi vor cinsti memoria în veci.



GIURA NICOLAE LIVIU, în vîrstă de 24 de ani, împușcat în 22 decembrie în Piața Revoluției. Sîntem convinși că foștii colegi de muncă de la unitatea nr. 22 a Cooperativei „Progresul”, îi vor păstra, alături de noi toți, o vie amintire și o neștearsă recunoștință.



BOTEI GHEORGHE, în vîrstă de 27 de ani, tată a doi copii, ucis în seara zilei de 21 decembrie în fața miliției. Va rămîne veșnic în memoria noastră și a foștilor colegi de muncă de la Întreprinderea „Record”.

Din partea Comitetului de inițiativă,
Valeriu OBOGEANU

● INFORMAȚII ● INFORMAȚII ● INFORMAȚII ●

● **FOARTE IMPORTANT.** Direcția drumurilor din Ministerul Transporturilor comunică: Datorită executării unor lucrări pe drumul național Rimnicu Vilcea — Sibiu, în zona Riu Vadului — Boița, circulația rutieră va fi întreruptă în zilele de 21, 22, 23 martie a.c., între orele 12,00—14,00. (ROMPRES)

U.J.E.COOP. Sibiu

O NOUĂ CONDUCERE

Prin demisia domnilor Șerban Șerban și Marcel Bălințescu din conducerea U.J.E.-COOP. Sibiu, marți 20 martie a.c., a fost convocată la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu o adunare a reprezentanților oamenilor muncii din unitățile subordonate uniunii în vederea completării posturilor rămase vacante.

Subliniind faptul că alegerile s-au desfășurat într-un spirit democratic (participînd 277 de reprezentanți din cei 366 convocați), vă informăm că în funcția de președinte al U.J.E.COOP. Sibiu a fost ales domnul Mircea Mihai (fost șef al biroului control financiar intern), iar în funcția de vicepreședinte cu probleme comerciale domnul Gheorghe Cosma (fost economist la serviciul comercial). Doamna Liliana Crișan a fost reconfirmată în funcția de vicepreședinte cu probleme de producție.

● **CONVOCARE.** Comitetul de inițiativă al Asociației Subinginerilor din județul Sibiu convoacă toți subinginerii din județ, în data de 23 martie a. c. ora 17,30, pentru comunicări importante. Întîlnirea va avea loc la Facultatea de Mecanică, str. Dr. Ioan Rațiu.

● **CONSTITUIRE.** Duminică, 25 martie, ora 10, va avea loc în Sibiu, strada Reșița nr. 19, adunarea de constituire a Asociației handicapatilor psihici îngrijiiți la domiciliu.

● **CICLU DE CONFERINȚE.** Institutul Teologic Universitar Sibiu organizează la Casa de Cultură a Sindicatelor o nouă serie de conferințe, după următorul program: ● Joi, 22 martie 1990, ora 16,30 — Arhimandrit Teofil Părăianu, de la Mînaștirea Brincoveanu (Simbăta de Sus) — „Credință și Cultură”. ● Simbăta, 24 martie 1990, ora 16,30 — Arhimandrit Teofil Părăianu, „Mijloace de îmbunătățire spirituală a omului și a societății omenești”.

● Marți, 3 aprilie 1990, ora 16,30 — Preot Asistent Nicolae Dura, „Cuvîntul lui Dumnezeu și cuvintele oamenilor”. ● Miercuri, 25 aprilie 1990, ora 17,00 — Diacon Lector Dorin Oancea, „Relația dintre gândirea religioasă și cea științifică”.

● **ECOLOGIE.** Mișcarea ecologistă Sibiu anunță membrii și membrii simpatizanți că joi, 22 martie, ora 17, va avea loc la Casa de Cultură a Sindicatelor, sala Studio, o seară de diapozitive pe teme ecologice. În continuare va avea loc adunarea generală a membrilor.

● **IN ATENȚIA INTERPREȚILOR ȘI TRADUCĂTORILOR!** Joi, 22 martie 1990, ora 18, la Institutul de Invățămînt Superior, sediul din B-dul Victoriei, etaj I, camera 46, va avea loc ședința Uniunii sindicale a interpretilor și traducătorilor din Sibiu.

● **INTRUNIRE.** Partidul Republican din Sibiu organizează o întrunire joi, 22 martie, ora 16, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, sala Studio. Cu această ocazie se va dezbate Statutul acestei organizații politice. Sînt invitați să participe conducători de instituții, formațiuni politice și apolitice, simpatizanți și, bineînțeles, membrii partidului, alte persoane. Comitetul Provizoriu de conducere al acestui partid sibian, cu sediul în Sibiu, dorește să-și facă cunoscut punctul de vedere asupra principalelor probleme politice, economice și sociale cu care se confruntă țara în această perioadă. În final, organizatorii programează un video-film.

● **7 000 LEI ÎN CONTUL „LIBERTATEA '89”.** Elevii și cadrele didactice de la Școala generală din comuna Racovița, inclusiv copiii de la Grădiniță, au depus în contul „Libertatea '89” suma de 7 000 lei. Încă un gest frumos de solidaritate cu cei care au avut de suferit în timpul Revoluției din decembrie 1989.

● **CONFERINȚA A.G.E.R. — FILIALA SIBIU.** Asociația Generală a Economisților din România (A.G.E.R.) — Filiala județeană Sibiu, Biroul executiv, convoacă pentru ziua de 23 martie 1990, ora 11, în Aula Avram Iancu a Universității din Sibiu, în prima Conferință, pe toți economisții care își desfășoară activitatea în județul nostru.

Conferința este onorată de prezența domnului academician N. N. Constantinescu,

prim-vicepreședinte al A.G.E.R., care va susține o temă deosebit de incitantă — Proprietatea în economia de piață, și a domnului academician Vasile Malinschi, care abordează o temă nu mai puțin interesantă și actuală — Inflația și modalitățile de prevenire.

În programul Conferinței se mai propun: definitivarea alegerii conducerii Filialei A.G.E.R. Sibiu; desemnarea a doi membri în consiliul de conducere A.G.E.R.; problema generală a organizării activității Filialei A.G.E.R.; propuneri de activități care să vină în sprijinul creșterii performanțelor profesionale ale economisților.

Data fiind importanța evenimentului și a obiectivelor propuse pentru dezbateri, sperăm într-o participare generală și activă a tuturor economisților din județul Sibiu. Invităm la lucrările Conferinței reprezentanții organelor de presă, radio și televiziune.

● **PSALMI ȘI POEZII.** Vineri, 23.III. a.c., ora 19, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, sala „Studio”, Comunitatea Culturii Penticostal oferă publicului o seară de psalmi și poezii.

● **PORUMBEL.** Clubul crescătorilor de porumbei de agrement „32-10” din Sibiu organizează în zilele de 22—25.III.1990, orele 9—20, o expoziție la sediul clubului, str. Tribunei nr. 31. Iubitorii de șcheți au ce vedea!

● **SINDICATUL ȘOFERILOR DIN ROMÂNIA.** Duminică, 25 martie a.c., ora 10, la Casa de Cultură a Sindicatelor din Sibiu, Sindicatul Șoferilor din România — filiala Sibiu — organizează o înfîlnire de lucru cu membrii săi și cu toți cei interesați a adera la acest mare sindicat. Vor fi abordate probleme organizatorice și posibilitatea constituirii unor nuclee sindicale ale șoferilor din municipiile Sibiu și Mediaș, din Avrig-Mîrșa și alte localități urbane din județ; prezentarea conducerii filialei, discuții pe marginea programului sindicatului; stabilirea unui prim pachet de acțiuni concrete privind mijloacele financiare. Sînt așteptați să participe d-l Tudor-Miron Mitrea, președintele Sindicatului Șoferilor din România, precum și reprezentanți ai Confederației „Frăția”. Amintim că, provizoriu (așa cum ne-a precizat d-l Ioan-Victor Silași, președintele Filialei Sibiu), sediul S.S.R. este în Piața 6 Martie nr. 1.

NU INTRAȚI ÎN PANICĂ!

Focurile de armă auzite luni seara la Sibiu au creat o anume stare de surescitare, chiar de teamă între cetățenii orașului. Ieri dimineață, telefoanele au sunat mult în redacție, punîndu-ni-se aceeași întrebare: unde și cine a tras? L-am abordat prompt pe domnul general maior Vasile Apostol, comandantul Garnizoanei, care ne-a spus: „Și cetățenilor care au telefonat la noi le-am comunicat același lucru. Armata își face programul normal de instrucție, în cadrul căruia sînt prevăzute și trageri cu muniție de manevră, acestea avînd loc în poligoanele din afara orașului. Dacă cineva folosește cartușe de război sîntem pregătiți să intervenim, să-l localizăm operativ, astfel încît reînnoiesc apelul către populație de a nu intra în panică, armata fiind, ca și pînă acum, alături de popor”.

O. R.

Reputatul baschetbalist Mihai Albu, la Sibiu

De curînd Mihai Albu, maestrul emerit al sportului, celebru baschetbalist român stabilit în străinătate, a vizitat Sibiu. Despre scopul acestei vizite ne-a informat domnul profesor Flaviu Stoica.

Mihai Albu a organizat, în R.F.G., o acțiune de ajutorare a poporului român, pe care a

na i-a produs o profundă impresie și crede că a sosit momentul ca între românii de pretutindeni să nu mai fie nici o deosebire, să acționeze așa după cum este firesc, ca fii ai aceleiași patrii comune.

Compatriotul nostru a fost însoțit de domnul Ulrich Wehne, președintele secției de fotbal de la S.S.W. Wolfenbutter care, din sentimente de prietenie și stimă față de Mihai Albu, a susținut derularea acestei acțiuni de ajutorare.

Desigur, întîlnirea dintre Mihai Albu și Flaviu Stoica nu putea să evite baschetul. În acest context s-a conturat posibilitatea sprijinirii echipei Balanța C.S.U. cu echipamentul și materiale sportive.

Mulțumindu-i sibianului Mihai Albu pentru inițiativa sa, exprimîndu-ne grațitudinea față de toți cei care au contribuit la stringerea și transportul acestor ajutoare, ne exprimăm speranța că legătura creată va deveni tradițională.

FOTBAL, DIVIZIA B

Minerul Motru — Gaz metan 2-1 (1-0)

Partidă de luptă, abordată cu curaj de gaziști, cu trei ocazii bune la activ în primele 5 minute prin Pustai, Radu II și Handrea. Bineînțeles că și gazdele au dorit la fel de mult victoria, astfel că în min. 25, la șutul lui Mustăț, Szebin respinge în corner, paradă repetată peste 3 minute la șutul juniorului Mutică. Tot el va profita de o aglomerare în careul mediesean și deschide scorul în min. 33. În min. 40, tot minerii, prin Suceanu, care suțează violent, sînt aproape de 2-0, dar se opune Szebin.

Repriza secundă este mult mai echilibrată, ba chiar cu o notă de dominare a oaspeților, șutul puternic al lui Țiglaru din min. 59 fiind respins cu dificultate de portarul Niță. Dar, patru minute mai tîrziu, penalty pentru Minerul pe care îl transformă Șisică. Replica promptă și, în min. 67, Pustai înscrie după o reușită combinație cu Radu II. Final incandescent, cu mediesenii în atac și doar neșansa a făcut ca în min. 89 Tenghea să nu aducă meritata egalare, balonul expedit de el trecînd milimetric pe lângă poarta adversă. Arbitrat corect Fl. Scoicaru din

Alexandria, Cartonașe galbene: Niță, respectiv Szebin. Antrenorii I. Cotruț și D. Tușinschi au aliniat formația: Szebin — Solomon, Biro, Aloman, M. Marin — Zeza, Handrea, Tenghea — Țiglaru, Radu II, Pustai. Eugen SALCU

Un anunț: supporterii echipei Gaz metan sînt așteptați vineri,

SPORT... SPORT...

23.II, ora 17, la Clubul I.L. Caragiale, pentru un prim dialog cu antrenorii, jucătorii și conducerea secției de fotbal. În continuare va rula un film cu tematică fotbalistică.

finalizat-o însoțind un transport de medicamente și alimente destinat Leagănelui de copii și Spitalului de pediatrie, din Sibiu. Cu acest prilej a declarat că Revoluția româ-

Campionatul județean de fotbal

Rezultatele înregistrate în etapa a 17-a: I.T.A.-Geamuri — Textila Cîsnădie 2-1 (0-0); Mecanica Mediaș — Firul Roșu Tălmăciu 1-0 (0-0); Carboțet Copsa Mică — Construcții 0-1 (0-1); Vitrometăan — Rele 4-0 (2-0); Trac-

torul — Unirea Ocna Sibiului 2-1 (0-1); Progresul Orlat — C.F.R.-I.U.P.S. 1-3 (0-1); Balanța-A.C.I. — Record Mediaș 2-1 (1-1); Progresul Dumbrăveni — Automecanica I-3 (0-1).



10,00
10,15 Teatru zirea 13,20 De te. 13,30 proape Actualitatea chiderea lui. 17,00 tizan Be namo (transmis de la 19,10 mate. 1 lități. 20 bim des 20,30 T „Cei șap 22,45 23,00 Sp



SIBIU
„Blestem negru”, 13; 15; Arta: le 9; 11 iar la or col pent Tineret pierul at 9; 11; 13 Indepere guța A 10; 15; 1

MEDIAȘ
gresul: „Nil”, do rele 9; 16,30; 19 Centra rul Car țiu-ne, c 13; 15; 1

L. L.
„Vinzătoare orele 10

CISNA
aur, nag: 17; 19,30

AGNIT
misar ac 16; 18; 2

DUMBE
„Vreau orele 17,

COPSA
„Un stud rea unei rele 16;

APOLI
„Veșnic 15 și 19.

OCNA
„Flăcări mării”, 19,30.

AVRIG
pajură”, 19.

CĂR
Ionel „Întoarce Masa U ditura M pagini, k

DUILIU
„Poezii, șa la țari grijită d fița. Pr cronologi Al. Sănc tura Alb + 244 13,50.

met
(meteorol Ad Vremea Cerul va mai mul începutul lui. Vint în genera peraturile vor fi cu 0 și 3 gr maxime f grade. Să padă mă la Bilea

AVEȚI CUVÎNTUL

Unde dai... și unde crapă!

Pentru a scuti cititorii de introduceri prelungite la subiect (mai ales că dreptul la replică are mai multă trecere la publicare decât nedumeririle) și astfel firul discuției a fost „puțin” aminat, voi încerca să fiu cât mai succint în relatarea faptelor.

În „Tribuna” din 16 februarie a.c. a fost publicat articolul „Acuzații gratuite”, în replica la articolul „Democrația în mare suferință la I.A.S. Slimnic” publicat în 13 februarie a.c. Autorii articolului „Acuzații gratuite” uitând să-și spună ocupațiile (E. Ștefănescu — contabil și Gh. Căpățînă — șef sector construcții, posesor al unui cazier, și I. Fin.

NEDUMERIRI

tină, resp. economic la ferma 2 din I.A.S. Slimnic), s-au întrecut în a face atâtea divagații încît și-au demascat cu multă naivitate propria lor slăbiciune de servilism în apărarea „șefului” sub oblăduirea căruia își desfășoară activitatea liniștiți și bine plătiți.

Zeloșii autori, porniți să diminueze seriozitatea faptelor relatate în articolul „Democrația în mare suferință”, întrebă cu naivitate dacă toți participanții la adunarea generală a oamenilor muncii din I.A.S. Slimnic au fost beți. Deci, după opinia dv. infirmarea sau anularea adunării trebuia făcută numai dacă toți participanții erau beți?!

În scopul discreditării cu orice preț, autorii articolului „Acuzații gratuite” încearcă să deturneze atenția opiniei publice. Astfel, se fac referiri despre mine ca „fost președinte al sindicatului”, dar nu se precizează că am fost președinte pînă în februarie 1986 cînd m-am retras, dar I. Fințînă a rămas vicepreședinte al comitetului sindicatului pînă la sfîrșitul „epocii de aur”. Nu înțeleg de ce domnii E. Ștefănescu și Gh. Căpățînă își

pun atîtea întrebări despre mine în timp ce situația lor familială, deloc morală, ar trebui să constituie motive serioase de meditare asupra propriei lor vieți. Este regretabil că autorii articolului „Acuzații gratuite” au degenerat deliberat o discuție democratică constructivă, într-o discuție de discreditare personală.

Eu lucrez în I.A.S. Slimnic de 38 de ani și nu-mi poate fi indiferentă activitatea întreprinderii, modul cum ne organizăm și cum ne desfășurăm munca și viața. Deoarece vă întreb pe dv., d-lor Ștefănescu și Căpățînă, cînd „venirăți”, cum (pe ce cărări) și pînă cînd vă va ține atașamentul?

Ce hram purtați și pînă cînd vă ține „potul” ???
ing. Victor CONSTANTIN,
I.A.S. Slimnic

P.S. În articolul „Cui servește denaturarea adevărului?”, publicat în 18 februarie a.c., sub semnătura d-lui ing. Liviu Vulcu — directorul Truștelui I.A.S. Sibiu — se ocofește cu „dibăcie” adevărul (expresia aparține autorului).

Ar fi mai bine să precizați, d-le director, unde sau la cine se află deusă demisia dv. din funcția de fost director al I.A.S. Slimnic pînă în 1980. De asemenea, numirea dv. de către Departamentul Agriculturii de Stat ca director al Truștelui a fost o promovare propusă, conform canoanelor fostei conduceri cu „rol conducător”. Se pune întrebarea: care au fost criteriile care au stat la baza „avansării” și la recomandarea căruia secretar al comitetului județean al p.c.r. (V. Pescar sau I. Constantin — ruda mea, sic!).

Precizările din articolul dv. nu respectă adevărul necesar instalării climatului de calm și încredere pe care îl învoacăți frumos, dar neconvingător.

Dialog cetățenesc

Am primit la redacție o scrisoare (altal) a cetățenilor (altii) din satul Calvaser, comuna Șeica Mare.

„În numele cetățenilor din satul nostru ne exprimăm deosebită indignare și dezacordul față de atitudinea absolut incorectă, tendențioasă față de gestionarea cooperativei noastre Tolciu Maria care, de cînd este lucrător la această unitate s-a preocupat permanent și cu un deosebit simț comercial pentru aprovizionarea ireproșabilă a acestui magazin. Nu sîntem de acord cu o foarte mică minoritate de cetățeni, răutăcioși, invidioși

și reclamații cunoscute. Vă rugăm să dispuneți să se deschidă cit mai urgent magazinul, pentru că avem urgentă nevoie de alimentele ce stau în stoc.”

Noi nu închidem și nici nu deschidem magazine. Din cîte știm, inventarul dispus de organele de control este finalizat, așa că unitatea va fi deschisă. Cu Maria Tolciu ori cu altă persoană desemnată de conducerea C.P.A.D.M.

Considerăm că am acordat cam mult timp și spațiu acestui „caz” de interes strict local, așa că PUNCT. (n.i.d.).

(urmare din pag. 1)

scandindu-se lozincile cunoscute. Obiectivul principal: eliberarea celor reținuți în ziua de 21 decembrie. În fața miliției (geamuri sparte, mașini arse) începe un dialog între demonstranții și milițienii pe această temă. Din partea miliției dialogul este purtat de cpt. Ioan Păis și șeful serviciului judiciar, lt. col. Crișmaru, acesta fiind îmbrăcat într-o salopetă de culoare albastră. Demonstranților li se explică că cei reținuți au fost eliberați. S-a constituit o delegație în componența căreia au intrat și militarii de la U.M. 01512, care, cu acceptul milițienilor, au controlat încăperile. În sediu nu se afla nici un arestat. Acest fapt a fost explicat demonstranților, inclusiv de lt. col. Crișmaru.

În acest timp, un lt. col. de la U.M. 01512 (nu-i știu numele) a ieșit din unitate cu o mașină T.V., dotată cu o stație, care a făcut apel la calm, să se demonstreze pașnic, exprimîndu-și atașamentul față de de-

monstranți. Textual a spus: „Oameni buni! Dacă trebuie să-l dăm jos pe Ceaușescu o vom face! Armata e cu voi!” I s-a solicitat acestuia să fie de acord ca toți milițienii și securiștii să fie preluați de către militarii de la U.M. 01512. A fost de acord. Milițienii au refuzat. „Nu ne subordonăm ar-

Mortii nu pot povesti. Martorii, da!

matei” — a fost replica. În acest moment, cpt. Păis a scos lozincă cunoscută. Gestul a stîrnit entuziasmul demonstranților. Se scandează: „Veniiți cu noi!” Milițienii refuză. Între timp, se anunță moartea generalului Vasile Milea, moment în care militarii care apărau sediile Securității și Miliției s-au retras. De pe blocurile de locuințe din apropiere mai mulți tineri au strigat: „Milițienii fug prin spate!”. Demonstranții au alergat printre Po-

TRIBUNA — sondaj de opinie

Sistemul pluripartid = democrație ?

La sondajul lansat prin ziarul „Tribuna” au răspuns numeroși cititori (864), arătînd astfel interesul unor categorii largi ale populației față de o serie de probleme cu care se confruntă societatea noastră în acest moment.

Fizionomia eșantionului obținut (departe de a fi reprezentativ) evidențiază interesul deosebit al intelectualilor pentru problematica pusă în discuție. Ei reprezintă 37,6 la sută din totalul celor care au răspuns la sondaj, cu mult peste proporția reală pe care o au în populația județului. 23,4 la sută sînt muncitori, iar 15,1 la sută maiștri, tehnicieni.

Pe sexe, ponderea cea mai ridicată o înregistrează băr-

bații (59,3 la sută) în raport cu femeile (38,1 la sută). 2,4 la sută nu și-au declarat sexul!

Situația pe grupe de vîrstă arată o repartitie relativ omogenă, cu excepția celor peste 60 de ani, care înregistrează un procent ridicat (15 la sută). Aproape 2 la sută din subiecți (femei!) au păstrat o discreție totală asupra vîrstei...

La prima întrebare a sondajului, în care îi rugam pe subiecți să-și exprime opinia dacă sistemul pluripartid reprezintă o garanție a instaurării democrației în România, majoritatea covârșitoare (91,9 la sută) răspund cu „DA”. Se poate spune, astfel, că există un consens larg al celor care au răspuns la sondaj privind

pluripartidismul în România. 3,8 la sută afirmă hotărît că sistemul pluripartid nu reprezintă o garanție a instaurării democrației, iar 4,11 la sută nu-și dau seama dacă reprezintă sau nu.

Bărbații (61,3 la sută), într-o măsură mai mare decât femeile (36,4 la sută), consideră sistemul pluripartid un suport necesar al democrației. Totodată, remarcăm proporția mai însemnată a femeilor (61,1 la sută), în raport cu bărbații (33,3 la sută), care răspund la această întrebare cu varianta „nu-mi dau seama”.

Pe categorii socio-profesionale, proporții semnificative înregistrează intelectualii și maiștrii — tehnicienii, care sînt de acord că sistemul pluripartid reprezintă o garanție a instaurării democrației în țara noastră.

O proporție semnificativă a celor care nu-și dau seama de rolul sistemului pluripartid într-o democrație o reprezintă elevii (12,6 la sută). Și pe grupe de vîrstă observăm o proporție ridicată a tinerilor (pînă la 30 ani) care răspund cu varianta „nu-mi dau seama” (50 la sută în totalul grupelor de vîrstă).

Sociolog

DECLARAȚIE

Biroul Executiv al C.P.U.N. a luat cunoștință cu îngrijorare de evenimentele grave petrecute începînd cu ziua de 15 martie 1990 într-o serie de localități din Transilvania. Acestea au culminat cu manifestările de violență din municipiul Tirgu Mureș din 16 și 19 martie a.c., în cursul cărora mai multe persoane au fost molesate, iar sedii ale unor partide politice au fost devastate.

Biroul Executiv al C.P.U.N. consideră că astfel de manifestări, ca de altfel orice acțiuni extremiste, naționalist-șovine indiferent din partea cui ar proveni ele, sînt de natură să destabilizeze situația internă și internațională a României, contravenind valorilor și telurilor Revoluției din Decembrie.

Pornind de la principiul respectării independenței, integrității și unității statului național român, pe care Biroul Executiv al C.P.U.N. îl consideră sacrosanct, apreciem că orice extremism slujește interese străine nouă tuturor, români și maghiari deopotrivă.

Starea de confuzie creată în urma unor acțiuni care depășeau cadrul unor revendicări firești, a exceselor comise în materie de reorganizare a învățămîntului și a tendințelor de izolare economică, administrativă și culturală a fost receptată cu îngrijorare la nivelul populației românești majoritare.

Intr-un astfel de proces s-a ajuns la escaladarea stării de incordare, de neîncredere, de suspiciune reciprocă, îngreunîndu-se considerabil dialogul ce reprezintă singura modalitate de transpunere în practică a idealurilor Revoluției, inclusiv în ceea ce privește realizarea drepturilor și libertăților membrilor minorităților naționale.

Înțelegînd aspirațiile legitime ale minorităților naționale din România, inclusiv ale celei maghiare, care și-au declarat loialitatea față de statul român, Biroul Executiv al C.P.U.N. a-

firmă că realizarea acestora nu poate avea loc decît în cadrul general al democratizării societății noastre, într-un climat de înțelegere reciprocă, de concurență, de dialog responsabil, prin excluderea oricărui privilegiu, dar și a oricărei discriminări.

S-a hotărît crearea unei comisii centrale de anchetă — la nivelul guvernului și al Biroului Executiv al C.P.U.N. — pentru analiza cauzelor, stabilirea soluțiilor în vederea restabilirii ordinii și liniștii publice, precum și a identificării persoanelor care s-au făcut vinovate de actualele incidente, spre a fi trase la răspundere. Această comisie își începe activitatea imediat.

A fost, de asemenea, exprimată hotărîrea fermă a guvernului de a determina aplicarea întocmai a prevederilor legale referitoare la asigurarea liniștii publice. A fost evidențiată răspunderea ce revine organelor locale pentru împiedicarea oricărui manifestări naționalist-șovine, precum și a noi acte de vandalism.

Condamnănd orice acte de violență, indiferent de motivație și pe autorii lor, Biroul Executiv al C.P.U.N. face apel la calm și responsabilitate, la o atitudine reținută în exprimarea și promovarea diverselor puncte de vedere. Aceasta este o cerință esențială a momentului politic pe care îl traversăm, singura în măsură să garanteze așezarea vieții politice a țării pe baze fundamentale noi, construirea unui regim democratic autentic — garant al realizării aspirațiilor și drepturilor tuturor cetățenilor României.

Biroul Executiv al C.P.U.N. afirmă că va acționa cu fermitate pentru soluționarea problemelor și dezamorsarea tensiunilor, pentru asigurarea respectării drepturilor tuturor locuitorilor. Vă cerem insistent să vă întoarceți în liniște și ordine la casele dumneavoastră.

ROMPKES

securiști. Prima serie a fost orizontală, nu a atins oamenii. A doua a lovit din plin. Lîngă mine a căzut o femeie rănită. Mulțimea a început să fugă, fiecare pe unde a putut încercînd să se salveze. S-a tras fără somație. Oamenii trebuiau să fie avertizați, să li se explice că nu pot pătrunde într-o unitate de securitate. De la același etaj, pe geamul de lîngă care s-a tras prima dată, au fost aruncate mai multe grenade fumigene. Nu știu cîți au fost omorîți sau răniți atunci. Ceea ce știu precis este că un tînar de 22 de ani de la Întreprinderea „13 Decembrie” a fost împuscat în ochi. Ne-am retras după colțul Policlinicii cu plată, de unde am văzut că, într-adevăr, se trăgea din sediul Securității în toate direcțiile în oameni. Fiecare, au fost momente de mare panică. Mulți demonstranți se adresau militarilor de la U.M. 01512 să riposteze. Aceștia răspundeau: „Nu avem ordin să tragem!”

M. RODEANU
(va urma)

Prin piețele Sibiului

(urmare din pag. 1)

— N-avem nici spații aferente, nici fonduri de investiții. Sîntem subordonați primăriei municipiului, iar planul de venituri și cheltuieli ni-l stabilește Administrația financiară a județului. Fiind o unitate care se autofinanțează, credem că este cel mai bine ca, în condițiile noi create de Revoluție, să putem beneficia, în propriul interes (cel al dezvoltării bazei noastre materiale), nu numai de eforturile proprii, ci și de beneficiile pe care le realizăm și pe care (pînă în prezent) în proporție de peste 30 la sută le dăm „cadou” Direcției comerciale județene, instituție care realmente nu ne sprijină cu nimic. Dorim ca piața liberă sibiuană să devină cu adevărat locul de întîlnire și de întrecere între ofertă și cerere. În piața Sibiu am pus deja la dispoziția micilor meseriași peste 35 standuri de vînzare și alte 25 destinate în exclusivitate comerțului cu flori. Vrem să introducem curentul electric în Obor, să asfaltăm și să betonăm perimetrul Tîrgului de obiecte de ocazie (Talciocul), iar minimum o jumătate din spațiul aferent Oborului de animale să-l pierdem. Venind în întîmpinarea dorințelor cumpărătorilor sibiieni, în aceste zile ne preocupăm intens pentru redeschiderea (în fiecare piață) a unei măcelării permanente. Premiera va avea loc în piața Sibiu unde, în curînd, va fi dată în folosință prima măcelărie pentru producătorii particulari.

Informăm cumpărătorii sibiieni că în maximum 5 zile piețele municipiului nostru vor intra în flux normal în ce privește aprovizionarea de primăvară (ridichi de lună, salată, ceapă verde etc.). Alte noutăți îmbucurătoare: închiderea completă a sticlăi armată și cornier a Pieței „Rahova” și îngrădirea frontalului acesteia din spatele Valea Săpîntului cu spații comerciale aparținînd de AGROCOOP; construirea unui minihotel pentru cazarea producătorilor din alte județe care ne aprovizionează cu plante termofile deficitare la noi.

Mica publicitate

PIERDERI

● Pierdut geacă neagră în 24 februarie 1990, cu acte și chei. Găsitului bună recompensa. Sibiu, telefon 171 22. (4461)

● Pierdut banchetă Dacia 1300, pe ruta Sibiu - Vestem. Găsitului recompensa. Telefon 2 43 61, după ora 18. (4520)

VINZARI-CUMPARARI

● Vind casă tip vilă, str. Palatinu nr. 9, mobilă combinată și sufragerie, telefon 2 53 76. (4610)

● Vind Dacia 1310, anul 1985. Informații str. Ana Ipătescu 35. (4549)

● Vind apartament 3 camere, cu preluare contract, Vasile Aaron, telefon 4 39 37. (4590)

● Vind videocasetofon auto, casete audio, toate sigilate, telefon 3 50 37, Sibiu. (4588)

● Vind Dacia 1310 break, str. Măgheranului nr. 42. (4559)

● Vind autoturism Volkswagen (teren), decapotabil, stare bună, telefon 2 32 08, după ora 18. (4553)

● Vind video player "Orion", telefon 3 35 90. (4520)

● Vind Dacia 1310 din depozit. Adresați telefon 3 15 30. (4550)

● Vind haine, radio "Rossini", telefon 4 56 82. (4535)

● Vind Lada 1500, stare excepțională; ladă frigorifică import 240 l, ferestre și uși lemn. Telefoanele 1 75 68; 4 58 85. (4612)

● Vind apartament 3 camere, pivniță, cu preluare contract. Telefon 4 97 92. (4546)

● Vind video recorder "Mitsubishi", telefon 2 65 54, Sibiu. (4545)

● Vind Renault 16 cu set motor, vilbrochen etc. și garnitura tobe copie Ludwig cu cinci paleste. Telefon 4 10 95, orele 21. (4540)

● Vind instalație electrică Dacia 1300 și cumpăr set motor. Telefon 2 01 19. (4547)

● Vind apartament 3 camere, Valea Aurie, bl. 17, sc. B, ap. 17. (4521)

● Vind frigider format mic, Valea Aurie, bl. 32, sc. E, ap. 69. (4523)

● Vind video recorder marca Siemens, vilbrochen, Dacia 1300, bioclu și vilbrochen pentru Dacie cu palier mărit. Telefon 3 00 62, după ora 19. (4525)

● Vind combină muzicală (7 elemente), telefon 1 15 38. (4526)

● Vind Rostov 105, str. Riuului 36, bl. 2, ap. 405. (4527)

● Vind medicament Rigevidon și Anteovin, telefon 7 37 42, după ora 17. (4530)

● Vind casă Ocna Sibiului, str. De Mijloc nr. 32, după ora 18. (4532)

● Vind urgent 2 canapele extensibile, 2 fotolii, măsuță, du-lap, telefon 2 28 17. (4531)

● Cumpăr apartament 2 camere, confort I, etajul I sau II, neparchetat și nefăinațat, telefon 4 58 48, orele 17-19. (4595)

● Cumpăr urgent 4-5 kg vopsea auto, de preferință metalizată, telefon 5 73 44. (4616)

● Vind înscriere ARO 244. Telefon 921/6 79 30; 3 35 02. (4467)

● Vind tablouri pictori consacrați și casetofon deck Akai Gx - F, 71, telefon 4 70 48. (4465)

● Vind autoturism Ford Granada, Sadu, telefon 110. (4423)

● Vind mașină de tricatat Dubiet, finețea 5, cu plăci metalice și mașină de tricatat ciopapi. Telefon 2 14 95, după ora 18. (4464)

● Vind tobe Amati profesionale, Trabant, Cumpăr televizor Sport. Telefon 1 55 41. (4433)

● Vind motocicletă MZ 175 cmc. Cîsnădie, str. Tesătorilor 90. (4449)

● Vind Dacia 1310, mobilă bucatărie, dormitor, sufragerie, magnetofon Uher, video Bondstel, telefon 1 10 54, orele 16-20. (4392)

● Vind I.M.S. pe motorină și Dacia 1300, stare foarte bună. Telefon 5 04 76. (4158)

● Vind mașină tricatat Singer - Memo II, nouă. Telefon 3 21 64, după ora 14. (4209)

● Vind urgent motoretă "Mobra-Hoinar", stare excepțională. Telefon 4 85 94. (4148)

● Vind urgent Dacia 1300. Telefon 4 81 56, după ora 16. (4561)

● I.A.S. Apoldu de Sus, cu sediu în Apoldu de Sus, str. Principală nr. 167, județul Sibiu, vinde la persoane particulare, viață de vie, soiri nobile, Relații la sediul unității sau la telefoanele 117 și 208 A. (4721)

● Vind urgent Dacia 1300. Telefon 4 81 56, după ora 16. (4561)

● Vind video "Toshiba", casete video, eventual schimb cu instalație satelit, accept variante; cazan baie cupru, aparat filmat cu laborator complet, "Zenit", blitz, faruri Olcit, set cuzineți R 1 Dacia 1300, cutie viteze, plafonieră, uși complete Dacia 1100. Cumpăr robot telefonic, boxe 140 W computer "Spectrum", imprimantă. Telefon 1 22 20. (3910)

● Vind Dacia 1300 din depozit, cu ridicare imediată. Telefon 3 43 17. (4385)

● Vind apartament 3 camere, etaj I, situat în Hipodrom I, str. Alea Genișilor nr. 25 (în spatele Școlii nr. 21). Informații zilnic, telefon 4 72 29, după ora 18. (4334)

● Vind video Crown VR-9 250 recorder, sigilat, cu telecomandă și accesorii. Vind Dacia 1300 din depozit, înscriere 1982. Telefon 4 53 52, orele 6-8, 14-16. (4368)

● Vind amplificator 2x35 W și boxe 80 W. Preț convenabil. Telefon 5 91 26. (4380)

● Vind apartament 2 camere, B-dul Mihai Viteazul. Telefon 2 74 56, după ora 16. (4375)

● Vind Fiat 1100 D, culoare albă, stare excepțională de funcționare și piese de schimb. Avrig, telefon 5 04 83 sau 5 02 59. (4378)

● Vind mașină Dacia 1300, palton și scurtă îmblănită de piele, nr. 52, talia 3, telefon 6 19 27. (4354)

● Vind 1 500 kg sfeclă furajeră, Cristian, str. XIV, nr. 5, după ora 16. (4353)

● De vânzare VW-1600 - limuzină, în stare bună, Cîsnădie, telefon 6 33 41. (4351)

● Vind motor tăiat lemne Doait 10 C.P. funcțional benzina și petrol. Tilișca, nr. 254, telefon 307. (4331)

● Vind cărucior roșu, landou și sport și rochie mireasă. Telefon 2 41 90. (4328)

● Vind apartament, 2 camere, cartier Valea Aurie. Informații după ora 16. Telefon 3 96 56. (4324)

● Vind motor Dacia complet cu cutie de viteză în perfectă stare de funcționare; capotă Dacia; aripă stînga; cazan încălzire centrală. Telefon 2 94 55. (4323)

● Vind cărămidă (de presă). Telefon 2 14 24, după ora 17. (4322)

● Vind Trabant 601 S. combi, fabricație 1980. Telefon 1 11 92. (4320)

● Vind Dacia 1300, Șura Mare nr. 468. (4510)

● Vind televizor color Cromatic 02; frigider (Frigerio Lux), b-dul Vasile Milca nr. 26, telefon 4 34 89. (4514)

● Vind mobilă de tineret bună, preț foarte convenabil. Telefon 4 67 57. (4512)

● Vind Dacia 1100, video Recorder Universum; ladă frigorifică 300 l, televizor, mașină spălat Automatic, casetofon, frigider Fram, pătuț copil, țarc, mobilă, biciclete Pegas 10, îmbrăcăminte, aparatulă foto, filodendron mare 3 m, birou mare, mașinuță pentru copil, cu pedale, telefoanele 7 10 14; 1 10 14. (4511)

● Vind Skoda S 100, MZ 175, stare foarte bună, mașină de cusut Ileana, congelator dulap "Goronje", mobilă bucatărie, magnetofon Tesla B 100 cu 2 difuzoare și frigider Arctic, Cristian, str. VIII nr. 21 c. (4518)

● Vind Dacia 1300, stare bună, str. Brazilor nr. 18 A. (4499)

● Vind Dacia din depozit. Telefon 2 75 11, după ora 16. (4484)

● Cumpăr casă, 2 camere, dependințe, cu curte și grădină. Telefon 4 57 11. (4294)

● Vind casă pe valută, Sibiu, str. Secerătoarelor 70, telefon 7 19 96. (4621)

● Vind locuință centrală, cameră, bucatărie, cămară, pivniță, parter. Telefon 4 77 06. (4620)

● Vind Skoda S 100, stare bună. Telefon 2 22 37, după ora 15. (4646)

● Vind video recorder J.V.C., sigilat, dublu casetofon Sanyo. Telefon 4 66 28, după ora 16. (4629)

● Vind urgent 2 cini de rasă - Hișla maghiară, sat Ilimbav nr. 115, com. Marpod. Informații telefon 4 79 51, după ora 18. (4636)

● Vind computer Commodore și antenă parabolică completă. Telefon 1 45 60. (4618)

● Vind Dacia 1310 break, zero km, alb 13, str. Cimpului 40, Telefon 3 47 21, după ora 17. (4654)

● Vind urgent frigider Zil. Telefon 2 28 17, Sibiu. (4637)

● Vind apartament 2 camere în Cîsnădie. Telefon 6 25 32, după ora 16. (4638)

● Vind casă în Șelimbăr. Informații la telefon 2 16 42, zilnic, orele 16-19. (4642)

● Vind urgent B.M.W. 518 și Volkswagen-Pasat, telefon 4 49 36, Sibiu. (4643)

● Vind apartament 3 camere (cărămidă), eventual preluare contract, cartier Strand, telefon 4 88 37. (4647)

● Cumpăr casă, 2-3 camere sau apartament bloc 2-3 camere, de preferință cu preluare contract. Telefon 2 77 81. (4628)

● Vind înscriere Dacia (anul 1986). Telefon 4 36 64. (4725)

● Vind Opel Record Break-Diesel, fabricație 1982. Telefon 3 98 31. (4713)

● Vind Volkswagen 1200. Telefon 4 96 54. (4712)

● Vind urgent casă, curte, grădină, Avrig și ARO 244, motor Brașov. Telefon 5 06 72. (4711)

● Vind casă în Sebeșu de Jos nr. 6. (4709)

● Vind magnetofone Kashtan și Majak 205, ambele cu capete noi. Telefon 2 08 53. (4706)

● Vind televizor color, video, congelator și motor Golf Diesel pe valută. Telefon 2 31 30. (4687)

● Vind convenabil stație amplificatoare 2x20 W cu boxe. Telefon 2 36 66, după ora 16. (4676)

● Cumpăr casă cu grădină, cartier Calea Dumbrăvii (în valută). Telefon 3 09 83. (4720)

● Cumpăr casă cu grădină, singur în curte. Telefon 3 06 78. (4695)

● Familie de intelectuali cu 2 copii școlari, închiriem apartament cu minimum 3 camere. Acceptăm procură de administrare pentru casă particulară. Sibiu, telefon 3 81 82. (4446)

● Caut pentru închiriere garsonieră, eventual apartament (2 camere), telefon 2 97 02, după ora 20. (4460)

● Două surori, căutăm gazdă, de preferat în cartier Strand. Adresați telefon 4 64 86. (4360)

● Doresc să închiriez garsonieră sau cameră într-un apartament liber. Telefon 3 56 67, după ora 16. (4468)

● Închiriez costume carnaval, rochie mireasă, cape, str. Traian Demetrescu 114, telefon 3 30 71. (2902)

● Familie tină (serioasă), cu un copil, căutăm urgent gazdă, telefon 7 13 91, orele 8-13. (4551)

● Închiriez urgent garsonieră, zonă centrală sau Strand. Accept variante. Telefon 1 19 98, după ora 14. (4551)

● Bărbat în pensie, caut femeie, tot în pensie, pentru întreținere. Ofer locuință B-dul Victoriei nr. 64 (în spațiile casei - cu autobuzul 5). (4591)

● Caut femeie, îngrijire copil 3 ani, cartier Strand (eventual cunoscatoare limba germană sau maghiară). Telefon 4 40 07, după ora 19. (4608)

● Caut persoană cu drujbă pentru tăierea unui brad la adresa Mărcuș Simion, str. Cristian nr. 11, telefon 4 83 62. (4724)

● Caut femeie menaj (două persoane), ofer cameră, Turnișor, C.A.P. Zorile 59. (4718)

● Familie de intelectuali, cu 2 copii școlari întreținem persoană cu contract de întreținere sau rentă viageră contra casă particulară, Sibiu, telefon 3 81 82. (4446)

● C.A.R.D. - Cîșin Maier anunță adunarea generală pe data de 25 martie, ora 12, la Școala nr. 13 Sibiu, str. 11 Iunie. (3960)

● Angajăm femeie de serviciu pentru asociația de locatari. Telefon 1 55 87. (4701)

● Prietenul nostru Gerald împlinește azi 33 ani. Cu această ocazie îi dorim cu toții multă fericire și un călduros "La mulți ani!" (4727)

● Cînd la buchetul vieții adaugă cel de-al 70-lea trandafir, urăm dragului nostru tată și bunic IOAN IVAN - Cenade, multă sănătate și fericire în viață. Fiica, ginerele și nepoții (4571)

● Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

● Sîntem alături de familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

DECESE

Cu adîncă durere, anunțăm încetarea din viață, după o scurtă suferință a dragului nostru tată și bunic **† ILIE C. PETRE** (jurist) Ceremonia înmormîntării va avea loc joi, 22 martie 1990, ora 12, la domiciliul defunctului, str. Școala de înot 18. (4661) **Familia**

Cu profund regret, aducem un pios omagiu celui trecut în neființă **Procurorul ILIE C. PETRE** originar din Alexandria. Condoleanțe familiei îndolia-te.

Aurică cu soția și copiii. (4538)

Sîntem alături de colegii noștri - familia ing. Milca, la durerea pricinuită de decesul mamei lor

VALENTINA MILCA Colegii de la I.F.E.T. Sibiu (4672)

Sîntem alături de ing. Milca Dan, la durerea pricinuită de încetarea din viață a mamei sale. Locatarii scării A - Bloc 7 (4640)

Sufletul cald și nobil a plecat pe drumul veșniciei **† MARIA MOLDOVAN** (născută Jimon) ne-a părăsit, lăsînd durere, dragoste și neuitare.

Înmormîntarea va avea loc joi, 22 martie 1990, ora 11, din str. Alecu Russo nr. 40. Dormi în pace suflet mare! Nepoata Bogdana, fiica Coca, ginerele Moise (4673)

Anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celei care a fost o bună soție, mamă și bunică **VERONICA GREC** (63 ani) Soțul, copiii și nepoții (4633)

Cu nemărginită durere ne despărțim de buna noastră mamă și bunică **† MARIA GLIGOR** (84 ani) Înmormîntarea va avea loc miercuri, 21 martie, ora 11, din str. 9 Mai 49. (4671) **Familia**

Colegii de serviciu de la Balanța I - Atelierul C.A. 4 + Brațe, sînt alături de colegul lor Sinea Gligore, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său. (4663)

Sîntem alături de colega noastră Ica Sinea, la marea durere pricinuită prin decesul tatălui său. Sincere condoleanțe! Colegii de la I.O.M.COOP. Sibiu (4670)

Sîntem alături de colega noastră Victoria Anghel, la marea durere pricinuită de decesul tatălui ei din Ighiu Vechi. Sincere condoleanțe! Colectivul atelierului F. 130 - Balanța I (4679)

Cu durere, anunțăm încetarea din viață a celei care a fost **† ANA MARCIU** (născ. Ludoșan - 75 ani) Înmormîntarea - miercuri, 21 martie, ora 10,00, la biserica din 11 Iunie. (4650) **Familia**

Sîntem alături de fam. Marcu la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a dragei noastre soră, cumnată și mătușă **ANA MARCIU** (4685) **Fam. Prodea**

Sîntem alături de colegul nostru Ioan Marcu, greu încercat prin decesul mamei sale. Colegii de serviciu (4683)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Familia dr. Ianculescu Petre și Nicușor Constantin-escu anunță cu mare durere decesul în R.F.G., într-un accident, al bunului și iubitului lor prieten, KOVANDA LADISLAU (Laci) (4723)

Aducem un ales și pios omagiu iubitului nostru prieten, profesorului universitar doctor

DORIN HOCIOTA reprezentantul de necontestat al chirurgiei surdității din țara noastră, care a încetat din viață în ziua de 19 martie 1990.

Păstrîndu-i mereu cinstirea memoriei, vom rămîne alături de familia îndoliată. **Dr. med. Gabriel Cotul și Mariana Bobonici** (4702)

Colectivul de cadre didactice al Școlii Generale nr. 24 Sibiu, împreună cu personalul auxiliar, este alături de Tiuța Răbăgel la marea durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleanțe! (4726)

Sîntem alături de colega noastră **Michaela Gherman** în clipele grele pricinuite de decesul tatălui său. Colegii de la C.T.C.E. Sibiu (4562)

Rămăs bun, dragă **Buky. Emeșo** (4516)

Sîntem alături de colega noastră **Georgeta Fogorossy** în greaua suferință pricinuită de decesul soției sale **LUMINIȚA** Colectivul Dispensarului U.J.C.M. (4528)

Sîntem alături de dl director ing. Mircea Vestemian, la greaua încercare pricinuită de decesul mamei sale. Condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul TESA IOMCOOP Sibiu (4524)

Sîntem alături de colega noastră **Ildiko Crișan** la marea durere pricinuită de moartea tatălui ei. Sincere condoleanțe. Biroul mecano-energetic întreprinderea "13 Decembrie" (4589)

Pios omagiu, o lacrimă, o floare și ducioasă amintire, celui care a fost dragul și bunul nostru soț, tată și bunic **Prof. CONSTANTIN RECEANU** la un an de la deces. Soția, copiii și nepoții (4664)

Azi, 21 martie, se împlinesc 3 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul și iubitul soț, tată, socru și bunic **CORNEL CHEȘCU** Veșnică pomenire. (4490)

Recunoștință și pioasă amintire celei care a fost **MARIA VĂLEANU** la cinci ani de la trecerea în eternitate. Doina, Dana-Codruța și Sever (4686)

Elena Barbu din Sadu mulțumesc pe această cale tuturor fraților, surorilor, cumnaților, nepoților, vecinilor, finilor, rudelor, prietenilor care m-au ajutat material, manual și prin prezență cu flori și telegrame, și au fost alături de mine în greaua durere pricinuită prin decesul soțului meu **IOAN (ONU) BARBU** (4689)

Soțul și copiii, cu adîncă durere în suflet, anunță încetarea fulgerătoare din viață a scumpei mame și soții **ELEONORA RĂDUCANU** - 37 ani - pe care nu o vom uita niciodată. Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor apropiați, vecinilor din blocul 12 și colegilor de serviciu din S. 100 I.P.A.S., care au participat la funeralii și la această grea pierdere și mare durere. Mormîntul fii va fi presărat cu lacrimi și flori. Soțul și copiii: Samira, Violeta, Ion și Anisoara (4542)

Soțul și copiii, cu adîncă durere în suflet, anunță încetarea fulgerătoare din viață a scumpei mame și soții **ELEONORA RĂDUCANU** - 37 ani - pe care nu o vom uita niciodată. Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor apropiați, vecinilor din blocul